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11 december 2001 11 décembre 2001

MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op
11 december 2001 tot besluit van de interpellaties van

— de heer Pieter De Crem tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «het incident met de container-
vluchtelingen» (nr. 1041)

— de heer Guido Tastenhoye tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken, de minister van Justitie en de minis-
ter van Financiën over «de omstandigheden van de dood
van acht illegalen op weg van Zeebrugge naar Ierland,
en de maatregelen die de regering sedert het Dover-
drama al heeft genomen inzake de strijd tegen de
mensenhandel en de illegale immigratie» (nr. 1042).

1. Motie van aanbeveling (20.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pieter De
Crem en Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

beveelt de regering aan onmiddellijk een actieplan
met betrekking tot de grenstrafiek aan de Belgische
havens - en de problematiek van de mensenhandel en
hieraan verbonden illegale immigratie -, en nog voor
het einde van het jaar 2001, aan het parlement voor te
leggen.

Pieter DE CREM (CD&V)

Motions déposées le 11 décembre 2001 en séance
plénière (**) en conclusion des interpellations de

— M. Pieter De Crem au ministre de l’Intérieur sur
«la découverte de réfugiés dans un conteneur»
(n° 1041)

— M. Guido Tastenhoye au ministre de l’Intérieur,
au ministre de la Justice et au ministre des Finances
sur «les circonstances dans lesquelles huit immigrants
illégaux ont trouvé la mort sur le trajet entre Zeebrugge
et l’Irlande et les mesures que le gouvernement a déjà
prises depuis le drame de Douvres en matière de lutte
contre la traite des êtres humains et contre l’immigra-
tion clandestine» (n° 1042).

1. Motion de recommandation (20.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De
Crem et Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

recommande au gouvernement de soumettre immé-
diatement au parlement un plan d’action relatif au tra-
fic frontalier dans les ports belges et à la question de
la traite des êtres humains et de l’immigration illégale
qui y est liée, et ce, avant la fin de l’année 2001.
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2. Motion de recommandation (20.42 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De
Crem et Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

1) demande au gouvernement de s’atteler
prioritairement à la lutte contre la traite des êtres hu-
mains et l’immigration clandestine par l’élaboration d’un
plan d’action intégral et coordonné, calqué sur le mo-
dèle du plan d’action proposé dans la résolution
n° 1092/001 de MM. Gerolf Annemans et Guido
Tastenhoye, déposée le 9 février 2001;

2) demande au gouvernement de procéder sans dé-
lai à l’acquisition de «super scanners» fixes et mobiles
pour les conteneurs et poids lourds et d’un lot de scan-
ners manuels;

3) demande que les personnes en séjour illégal dans
notre pays soient activement recherchées et rapatriées
et que soient prises sans délai les mesures législati-
ves et/ou les arrêtés royaux et circulaires nécessaires
à cet effet.

3. Motion pure et simple (20.43 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De
Crem et Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Corinne DE PERMENTIER (PRL FDF MCC)
Géraldine PELZER-SALANDRA (ECOLO-AGALEV)
Hugo COVELIERS (VLD)
Fred ERDMAN (SP.A)

2. Motie van aanbeveling (20.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pieter De
Crem en Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

1) vraagt aan de regering om prioritair werk te ma-
ken van de strijd tegen de mensenhandel en de illegale
immigratie door het uitwerken van een gecoördineerd
en integraal actieplan, naar het voorbeeld van het actie-
plan zoals voorgesteld in de resolutie nr. 1092/001 van
de heren Gerolf Annemans en Guido Tastenhoye, inge-
diend op 9 februari 2001;

2) vraagt aan de regering dat ze onverwijld zou over-
gaan tot de aankoop van vaste en mobiele
«superscanners» voor containers en vrachtwagens, en
van een partij handscanners;

3) vraagt dat illegalen actief zouden worden opge-
spoord en gerepatrieerd en dat daartoe onverwijld de
nodige wetgevende initiatieven zouden worden geno-
men en/of koninklijke besluiten en omzendbrieven zou-
den worden uitgevaardigd.

Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)
     Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (20.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pieter De
Crem en Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


